

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每周一评

上海原油本周震荡趋弱 短线交易

市场走势

受俄罗斯预计新冠疫情对石油需求的影响将持续到 2023-2024 年影响上海原油震荡趋弱，收 389.5 元/桶，416 元/桶附近有阻力，375 元/桶附近有支撑。周五开 388.6，最高 392.6，振幅 392.6-386.2=6.4。本周上海原油指数下跌 22.7 元/桶。



美原油指数

美原油指数周五截止北京时间 15:15 收 58.61 美元/桶，期价在 60 美元/桶附近有阻力。美原油指数周 k 线为阴线。本周开盘 60.60，收盘 58.61，下跌 2.9%。技术面看周 RSI36=57.26。

产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

地址：海南省海口市龙昆北路 53-1 号
邮编：570105

期市有风险 入市须谨慎

原油商品指数

4月8日 Brent 原油商品指数为 63.03，较昨日上升了 1 点，较周期内最高点 100.00 点（2014-09-09）下降了 36.97%，较 2020 年 04 月 22 日最低点 19.29 点上涨了 226.75%。（注：周期指 2014-09-09 至今）



4月8日 WTI 原油商品指数为 67.21，较昨日上升了 1.26 点，较周期内最高点 124.29 点（2013-09-08）下降了 45.92%，较 2020 年 04 月 22 日最低点 13.01 点上涨了 416.60%。（注：周期指 2011-09-01 至今）



来源：生意社，华融期货研究中心

本周重要信息

央行开展 100 亿元逆回购操作

来源：上海证券报·中国证券网

上证报中国证券网讯（记者 范子萌）人民银行 4 月 9 日公告称，将以利率招标方式开展 100 亿元逆回购操作。期限为 7 天，中标利率 2.2%，与上次持平。

鉴于今日有 100 亿元逆回购到期，人民银行实现零投放零回笼。

昨日，上海银行间同业拆放利率（Shibor）各期限多数下行。其中，Shibor 隔夜小幅下行 6.4 个基点，报 1.76%；1 个月 Shibor 下行 0.9 个基点，报 2.523%；3 个月 Shibor 下行 0.5 个基点，报 2.615%。7 天 Shibor 和 14 天 Shibor 分别上行 7.5 个基点和 5.4 个基点。

在岸人民币对美元汇率开盘逼近 6.55 关口

来源：上海证券报·中国证券网

上证报中国证券网讯（记者 范子萌）4 月 9 日，在岸人民币对美元汇率开盘下行 10 点，报 6.5470，与此同时，离岸人民币对美元冲高回落，最高触及 6.5506。截至 9 点 40 分，在岸、离岸人民币对美元分别报 6.5477、6.5536。

同日，人民币对美元中间价较上一交易日调升 54 个基点，报 6.5409。

嘉盛集团资深分析师 JOE PERRY 表示，此前，由于欧美疫情状况出现分化，美元强势回归，美元指数一度站上 93。但是，分化是暂时的。随着疫苗产能不断扩张，美元指数因欧美疫情预期差产生的波动幅度也将会被平抑。

关于人民币汇率，JOE PERRY 认为，近期，企业结汇需求开始攀升，人民币仍将维持在较强位置。

4 月 8 日中质含硫原油交割仓库数量减少为 0

来源：生意社

上海国际能源交易中心 4 月 8 日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计

18642000 桶，较前一交易日仓单数量减少量为 0，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为 0。

茂名石化清明假期油品出厂同比增长 15%

来源：中国石化新闻网

今年清明，天气晴好，随着自驾车出门旅游踏青和扫墓祭祖的人员增多，油品市场需求旺盛，为了保障油品供应，茂名石化干群同心，坚守岗位，夜以继日，开足马力，清明 3 天假期累计输送油品出厂 9.45 万吨，同比增长 15%，较好地满足了清明市场的需求。

他们以市场为导向，积极调整产品结构，针对自驾游车流增多、高标号汽油需求增加的实际情况，深度优化催化、重整等重点装置操作和原料配置，促进装置炼油能力不断提升，产量不断提高，同时，他们加强领导带班，加大“四不两直”检查力度，深入开展机电仪管操五位一体科学交驻叉巡检，全力确保装置满负荷生产。

为了确保油品源源不断供应清明市场，他们未雨绸缪，积极应对油品出厂工作，针对装车鹤管故障多发，影响产品出厂的实际情况，专门成立油台设备维护小组，实行全天候、全过程跟踪服务和维护保养，保证装车设备灵活好用，保证进油台的每一辆槽车都能装上油；同时，他们充分发挥管道输送优势，加强与华南销售公司沟通，主动打探市场需求计划，一有管输任务，马上改通流程，争分夺秒把油品管输出厂。（生意社）

吉林油田一季度油气生产高位运行

来源：中国石油新闻中心

春季是油气上产的关键时期。4 月 1 日，吉林油田各主要采区劳动竞赛如火如荼。吉林油田精准防控高效复产，加快工作运行节奏，抢抓全年生产主动权，一季度生产运行平稳高效，油气产量当量 132.6 万吨，其中原油产量 111 万吨，天然气 2.71 亿立方米。

今年年初以来，吉林油田克服疫情蔓延、天气极寒等不利因素影响，油气生产高效推进，各项工作平稳起步。为抢抓全年生产主动权，2 月份，吉林油田加大内外部施工队伍，尤其是省外队伍、民营队伍协调力度，积极开辟生产绿色通道，全面保障应复尽复、能开尽开。结合 2020 年春季复工复产工作经验，充分预判复工复产过程中可能出现的各类困难和问题，超前准备、全面排查，精准定位复工复产人员行程，明确落实“点对点”的交通方式直达施工现场，实现油气生产一路顺畅。

吉林油田围绕油气上产核心，以各油气生产单位为主体，在 3 月全面启动春季劳动竞赛，进一步加快工作运

行节奏。（生意社）

俄罗斯预计新冠疫情对石油需求的影响将持续到 2023-2024 年

来源：外媒网

外电 4 月 8 日消息，俄罗斯周四公布的一份政府文件草案显示，预计新冠疫情对全球石油和石油产品消费的影响可能持续到 2023-2024 年。

报告还指出，全球主要经济体的脱碳对俄罗斯石油行业构成潜在威胁，而石油行业是俄罗斯预算收入的主要来源。

全球石油和液体燃料产量从 2019 年的 1.0161 亿桶/日下降到 2020 年的 9425 万桶/日，抗疫封锁导致 80% 的空中交通和四分之一的道路交通在高峰时中断，并削弱燃料消耗。

石油输出国组织(OPEC)预计，根据其基本假设，今年的石油需求将增长 560 万桶/日。

俄罗斯能源部副部长诺瓦克也预测类似的增长。

该草案概述了 2035 年前石油行业的发展，同时也表明，俄罗斯可能会因为限制石油生产和出口而失去全球石油市场份额。

文件显示，到 2025 年，全球油价可能会在每桶 50-75 美元区间交易，而在 2020 年下半年，油价可能会在每桶 50-60 美元之间交易，而且不太可能显著跌破 50 美元。

脱碳

俄罗斯还认为，其主要出口市场欧洲和东北亚的经济脱碳，将对其石油业构成挑战。

例如，该文件列举欧洲柴油需求下降以及传统和新能源供应商的竞争。

文件称：“许多欧洲城市计划限制使用柴油发动机的汽车，特别是巴黎和罗马计划最早在 2024 年在零排放区禁止使用柴油发动机。”（生意社）

沙特能源大臣：相信 OPEC 的产出决定是正确的

来源：外媒网

外电 4 月 8 日消息，沙特能源大臣周四接受采访的时候表示，该国仍然相信 OPEC 未来 3 个月增产的协议是正确的。

沙特王子 Abdulaziz bin Salman 周四在利雅得接受采访时说，“这依然是个正确决定。我还没有看到任何东西困扰着 OPEC。”

一周前，OPEC 同意在 5 月至 7 月间增产超过 200 万桶/日，因为该组织预计燃料需求将回升。

自那以后，布伦特原油一直位于在每桶 60 美元上方，尽管全球抗疫遭遇挫折——包括印度出现疫苗短缺。

Abdulaziz bin Salman 表示，OPEC 决定增产时“非常谨慎”。

OPEC 将继续每月开会评估市场，意味着如果情况发生变化，它可以迅速调整计划。

“如果形势不利，我们总是可以轻松转向。”

他指出，该协议包括一种机制，即可以根据形势“增加、冻结或减少产量”。（生意社）

阿根廷推出刺激措施 以推动石油产出和出口量增加

来源：外媒网

外电 4 月 7 日消息，周三阿根廷政府公布一项鼓励石油生产和出口的刺激措施，准许业者投资超过 1 亿美元的项目，且其加工产品的 20% 可自由出口。

该国政府公布称，这为该国为期 15 年的推进计划的一部分，所得款项必须立即用于支付外债和股息，否则这些资金必须存放于阿根廷或海外的银行，直至用于上述目的。

阿根廷总统 Alberto Fernandez 周二称，“我们希望保护那些相信阿根廷、在阿根廷投资并在阿根廷获得投资回报，然后需要偿还海外债务的业者。”

石油公司一直在游该国政府放松对资本的管制。

石油公司表示，资本管制措施限制了其借贷能力，影响增产项目获得资金。

为了稳定汇率和通胀率，阿根廷长期以来一直采取资本管制措施，以令资金留在国内。

虽然前总统 Mauricio Macri 2015-2019 任期初期就取消了这些限制，但随着该国陷入金融危机，他于 2019

年 8 月恢复了这些资本管制措施。

作为回应，随着石油产商则缩减实地工作量，这导致该国石油和天然气产量下降。

2020 年，新冠肺炎大流行也令该国石油和天然气产出下滑步伐加快，但随着国际油价的回升，该国的石油和天然气产出回升步伐目前已经在加快。

数据显示，2020 年 5 月，该国石油产出已经下滑至 445,614 桶/日，低于当年 3 月的 520,000 桶/日，因疫情相关封锁措施导致国内石油需求下降。而随着疫情相关管控措施放松，今年 2 月份，该国的石油产出已经增加至 492,040 桶/日。

3 月晚期，该国前能源部长 Daniel Dreizzen 表示，预计到今年年底，该国石油产出量可能增至至 520,000 桶/日。

目前，阿根廷石油消费量大约为 450,000-500,000 桶/日，均来自国内供应，如果该国产出进一步增加，则意味着其原油出口量就会增加。

该国政府公布的数据显示，该国 2020 年 Medanito 轻质原油的出口量为 9,300 桶/日，较 2019 年 1,340 桶/日飙升了六倍。（生意社）

美国愿意取消与伊核协议不一致的对伊制裁 以重返该协议

来源：外媒网

外电 4 月 7 日消息，美国国务院周三表示，美国愿意取消对伊朗的制裁，包括与 2015 年伊核协议不一致的制裁，以重返伊核协议，但没有提供细节。

“我们准备采取必要措施，包括取消与 JCPOA 不一致的制裁措施，恢复遵守 JCPOA。我无法在这里详细说明可能有哪些措施，”美国国务院发言人普赖斯(Ned Price)对记者说。他指的是联合全面行动计划(JCPOA)。（生意社）

美元指数

美元短期近期弱势，短期支撑上海原油价格。



来源：文华财经，华融期货研究中心

人民币

人民币近期弱势震荡，短期支撑上海原油价格。



来源：文华财经，华融期货研究中心

后市展望



k 线 来源: 文华财经, 华融期货研究中

受俄罗斯预计新冠疫情对石油需求的影响将持续到 2023-2024 年影响上海原油震荡趋弱, 收 389.5 元/桶, 416 元/桶附近有阻力, 375 元/桶附近有支撑。短期在 375-416 元/桶区间逢高沽空为宜。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。